

**GTFO**  
**ПОЛИТИКА О КОЛАЧИЋИМА**

Последње ажурирање: 9. децембар 2021.

За потребе ове Политике о колачићима, „ми“, „нас/нама“ и „наш/а/е/и“ означава компанију 10 Chambers AB која се налази на адреси: Drottninggatan 95A, 113 60 Стокхолм, Шведска. За потребе било каквих података о личности које прикупљамо путем колачића на нашем веб-сајту <https://gtfothegame.com/>, ми смо руковалац података. Детаље о нама који се примењују на GTFO („Услуга“) и начин на који користимо такве податке можете пронаћи у [политици приватности](#). Можете нам се обратити на: [privacy@10chambers.com](mailto:privacy@10chambers.com) и нашег службеника за заштиту података можете контактирати на: [privacy@10chambers.com](mailto:privacy@10chambers.com).

Користимо колачиће, пиксел ознаке и сличне датотеке или технологије за прикупљање и чување информација које аутоматски прикупљамо о вашем уређају и коришћењу Услуге. Више о колачићима и томе како да их контролишете можете сазнати из информација наведених у даљем тексту.

За правне системе у којима се то законом захтева, молимо имајте на уму да користимо само несуетинске колачиће уз вашу сагласност.

Ако не прихватате коришћење колачића наведених у овој Политици о колачићима, онемогућите их користећи доленаведена упутства и промените подешавања свог прегледача тако да колачићи из Услуге не могу да се поставе на ваш уређај.

#### **1. Шта су колачићи?**

Колачићи су текстуалне датотеке које садрже мале количине информација које се преузимају на ваш прегледач или уређај када посетите одређену веб-адресу. Колачићи се затим шаљу назад на изворну веб-адресу приликом сваке наредне посете или на другу веб-адресу која препознаје тај колачић. Колачићи се у великој мери користе како би се омогућило функционисање Услуге или како би она ефикасније функционисала, као и да би се пружиле информације тиму Услуге.

Колачићи обављају много различитих послова, на пример, омогућавају вам да се ефикасно крећете страницама, памте ваше податке за пријављивање и жељене поставке и уопште побољшавају корисничко искуство. Колачићи нам могу, на пример, рећи да ли сте већ приступали Услугу или је користили, или сте нови посетилац или корисник. Они такође могу да помогну да оглашавање које видите на мрежи буде релевантније за вас и ваша интересовања. Колачићи нам могу помоћи да заштитимо безбедност наших података и услуга и да откријемо варање, хаковање и превару усмерене против наших производа и услуга. Колачићи такође могу да складиште информације о тикету, које сервер може да користи да би проверио да ли сте се самостално пријавили. Шифроване информације у тикету могу се такође користити и за спречавање разних врста напада, крађе информација између сајтова и приступа са прикривеним идентитетом.

Постоје две широке категорије колачића:

- **Колачићи првог лица**, које шаљемо непосредно ми на ваш уређај.
- **Колачићи трећег лица**, које шаље треће лице у наше име.

Колачићи могу да остану у вашем прегледачу или уређају током различитих временских периода. Неки колачићи су „колачићи сесије“, што значи да они постоје само док су ваш прегледач или апликација отворени. Они се аутоматски бришу када затворите прегледач или апликацију. Остали колачићи су „трајни колачићи“, што значи да они остају и након затварања прегледача или апликације. Њих Услуга може да користи да би препознала ваш уређај када будете поново посетили и користили Услугу.

## 2. Како користимо колачиће?

Колациће користимо да бисмо:

- разумели укупни број посетилаца Услуге на текућој основи, као и врсте уређаја;
- побољшали наше производе и услуге и пружили референтне податке за истраживање и развој нових производа или функција и
- пратили конверзију и реакције на рекламе за Услугу које се налазе на веб-сајту трећег лица.

## 3. Које врсте колачића користимо?

Врсте колачића које користимо ми и наши партнери у вези са Уslugом могу се класификовати у следеће категорије, тј. „суштинске колачиће“, „колачиће функционалности“, „аналитичке и колачиће учинка“ и „колачиће оглашавања и циљања“. У следећој табели пружамо неке додатне информације о свакој категорији и сврхама колачића које ми и трећа лица постављамо.

Врста колачића	Шта ради и које податке обрађује	Трајање колачића	Колацић првог или трећег лица	Како контролисати колачиће
<b>Колацићи функционалности</b>				
тест_колачић	Користи се за проверу да ли корисников прегледач подржава колачиће.	1 дан	Треће (двоструки клик)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролисати или избрисати колачиће“ у даљем тексту.
Сагласност за колачиће	Користи се за чување статуса корисникове сагласности за колачиће за домен.	6 месеци	Прво (CookieBot)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролисати или избрисати колачиће“ у даљем тексту.
САГЛАСНОСТ	Користи се за откривање да ли је корисник прихватио категорију маркетинга у банеру колачића.	2 године	Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролисати или избрисати колачиће“ у даљем тексту.
<b>Колацићи учинка/Аналитички колачићи</b>				
_ga	Користи се за Google статистику и праћење понашања корисника како би се анализирали подаци о клику или прегледању страница, као и прикази страница.	13 месеци	Прво (Google Analytics)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролисати или избрисати колачиће“ у даљем тексту.
_gid		1 дан	Прво (Google Analytics)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролисати

				или избрисати колачиће” у даљем тексту.
_gat	Користи се за прикупљање информација о томе како посетиоци користе наш веб-сајт. Информације користимо за прикупљање извештаја и побољшање веб-сајта.	Сесија	Прво (Google Analytics)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролирати или избрисати колачиће” у даљем тексту.
IDE	Користи се за мерење ефикасности реклама и представљање циљаних реклама кориснику.	1 година	Треће (двоструки клик)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролирати или избрисати колачиће” у даљем тексту.
VISITOR_INF O1_LIVE	Користи се за процену корисничког протока на страницама са интегрисаним YouTube видео записима.	179 дана	Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролирати или избрисати колачиће” у даљем тексту.
<b>Колачићи оглашавања и циљања</b>				
pagead/landing	Користи се за прикупљање података ради представљања релевантнијих реклама и за подешавање учесталости исте рекламе која се приказује.	Сесија	Треће (двоструки клик)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролирати или избрисати колачиће” у даљем тексту.
ads/ga-audiences	Користи се за поновно ангажовање посетилаца на основу активности посетилаца на различитим веб-сајтовима.	Сесија	Треће (Google)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролирати или избрисати колачиће” у даљем тексту.
pagead/landing	Користи се за прикупљање података о понашању посетиоца са више веб-сајтова ради представљања релевантнијих реклама и за подешавање учесталости исте рекламе која се приказује.	Сесија	Треће (Google)	Погледајте упутства наведена у одељку „Како контролирати или избрисати колачиће” у даљем тексту.

_gcl_au	Користи се за експериментисање ефикасношћу оглашавања на различитим веб-сајтовима.	3 месеца	Прво (Google AdSense)	Погледајте упутства наведена у одељку „ <b>Како контролисати или избрисати колачиће</b> ” у даљем тексту.
YSC	Користи се за праћење које Youtube видео записе је корисник видео.	Сесија	Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку „ <b>Како контролисати или избрисати колачиће</b> ” у даљем тексту.
yt.innertube::nextId		Трајно	Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку „ <b>Како контролисати или избрисати колачиће</b> ” у даљем тексту.
yt.innertube::requests		Трајно	Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку „ <b>Како контролисати или избрисати колачиће</b> ” у даљем тексту.
yt-remote-cast-available		Користи се за чување корисникових жељених поставки за видео плејер за уграђене YouTube видео снимке.	Сесија	Треће (YouTube)
yt-remote-cast-installed	Сесија		Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку „ <b>Како контролисати или избрисати колачиће</b> ” у даљем тексту.
yt-remote-connected-devices	Трајно		Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку „ <b>Како контролисати или избрисати колачиће</b> ” у даљем тексту.
yt-remote-device-id	Трајно		Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку „ <b>Како контролисати или избрисати</b>

			<b>колачиће</b> ” у даљем тексту.
yt-remote-fast-check-period	Сесија	Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку <b>„Како контролисати или избрисати колачиће”</b> у даљем тексту.
yt-remote-session-app	Сесија	Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку <b>„Како контролисати или избрисати колачиће”</b> у даљем тексту.
yt-remote-session-name	Сесија	Треће (YouTube)	Погледајте упутства наведена у одељку <b>„Како контролисати или избрисати колачиће”</b> у даљем тексту.

#### 4. Како контролисати или избрисати колачиће

Користимо колачиће како бисмо били сигурни да можете лако да користите Услугу и да уживате у њој. Неки од ових колачића су од суштинског значаја и не можемо да вам пружимо Услугу без њих. Када први пут користите нашу Услугу, добићете обавештење о томе како користимо колачиће, зашто их користимо и како можете да промените које колачиће прихватате. Имате право да одаберете да ли ћете прихватити несуштинске колачиће и објаснили смо вам у даљем тексту како ово право можете да остварите. Ако одаберете да одбијете одређене колачиће или друге основне податке који се локално чувају, можда нећете моћи да користите пуну функционалност Услуге.

Већина уређаја (у случају мобилних апликација) и прегледача (у случају веб-апликација и страница) вам дозвољавају да промените своје поставке колачића. Ове поставке се обично налазе у менију „опције” или „жељене поставке” вашег прегледача. То вам омогућава да контролишете ваше поставке колачића тако да можете да:

- видите које сте колачиће или друге податке који се локално складиште добили и да их појединачно избришете;
- блокирате колачиће трећег лица или сличну технологију;
- блокирате колачиће или сличну технологију са одређених сајтова;
- блокирате постављање свих колачића или сличних технологија;
- избришете све колачиће или сличне технологије када затворите свој прегледач.

За више информација о томе како да управљате популарним прегледачима, погледајте даљи текст. Иначе за више детаља можете да користите опцију „Помоћ” у прегледачу.

- [Поставке колачића у прегледачима Chrome за веб](#) и [Android](#)

- [Поставке колачића у прегледачима Safari за веб и iOS.](#)
- [Поставке колачића у прегледачу Internet Explorer](#)
- [Поставке колачића у прегледачу Firefox](#)

Брисање колачића или сличних технологија значи да ће сва подешавања жељених поставки која сте направили на веб-сајту бити изгубљена. Ако сте подесили своје жељене поставке да се одјавите са колачића, ово подешавање ће такође бити изгубљено јер се те информације чувају у колачићу. Блокирање свих колачића или сличне технологије значи да ће функционалност наше Услуге бити изгубљена, као што је описано изнад. Не препоручујемо искључивање свих колачића или сличних технологија приликом коришћења наше Услуге јер не можемо гарантовати да ће ваше искуство са нашом Услугом бити једнако добро као што би то иначе могло бити.

### **Како да се одјавите са коришћења колачића трећег лица**

Ако желите да смањите поставке у било ком тренутку (на пример, ако прихватите све колачиће, али касније одлучите да не желите одређену врсту колачића), мораћете да користите подешавања вашег прегледача да бисте уклонили колачиће трећег лица или сличне технологије које су постављене приликом ваше претходне посете. Да бисте се одјавили са Google Analytics-овог коришћења колачића, доступна је [додатна компонента у прегледачу Chrome](#).

### **5. Измене ове Политике о колачићима**

Ажурираћемо ову Политику о колачићима како бисмо одразили промене у нашим праксама и услугама. Када објавимо измене ове Политике о колачићима, променићемо и датум „*Последње ажурирање*“ на врху ове Политике о колачићима. Ако извршимо било какве материјалне измене у начину на који прикупљамо, користимо и/или делимо информације које се чувају у колачићима, обавестићемо вас тако што ћемо истакнуто објавити обавештење о изменама када се пријавите на Услугу или је користите. Препоручујемо да с времена на време погледате ову страницу како бисте се информисали о било каквим изменама ове Политике о колачићима или било које друге наше политике.

### **6. Треба вам више информација?**

Ако желите да сазнате више о колачићима и њиховом коришћењу на интернету, следећи линк вам може бити од користи:

- [Све о колачићима](#)

### **7. Колачићи који су постављени у прошлости**

Ако сте онемогућили један или више колачића, и даље можемо да користимо информације прикупљене од колачића пре него што сте подесили поставке које га онемогућавају; међутим, престаћемо да користимо онемогућени колачић да бисмо прикупљали било какве додатне информације.

### **8. Контактирајте нас**

Ако имате било каквих питања или коментара у вези са овом Политиком о колачићима или уопштено у вези са питањима приватности, обратите нам се путем е-поште на: [privacy@10chambers.com](mailto:privacy@10chambers.com), а нашем службенику за заштиту података се можете обратити на: [privacy@10chambers.com](mailto:privacy@10chambers.com).